



ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA.
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Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às 13:35hs, nas dependências da Câmara Municipal de Matelândia, Estado do Paraná, realizou-se a 3ª Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo, convocada através da sessão ordinária realizada no dia quinze de agosto para votação do projeto de lei Nº 102/2016. Aberto os trabalhos pelo Presidente em exercício Gabriel, registrada a ausência do vereador Edson, e na presença dos vereadores Jebson, Toninho, Kika, Eliete, Pandolfo, Luizinho, Kátia, Claudete e Laco foi iniciada a sessão com a pauta que segue. Foi feita a leitura bíblica pelo vereador Pandolfo. Em seguida foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior e sem discussão, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente Gabriel explicou que foi realizada uma reunião do Sindicato Sindsermat sobre o projeto Nº 102/2016 e enviou um documento opinativo das conclusões realizadas na reunião e que foi protocolado na Câmara por volta das dez horas da manhã e que por falta de tempo hábil para apreciação deste documento que será levado em conta para votação, encaminhou o projeto para a Comissão de Legislação e Redação. A vereadora Eliete como relatora da Comissão pediu que tivesse auxílio da Assessoria Jurídica da Câmara com um parecer jurídico através do Dr. Rodrigo e pediu que o mesmo comentasse um pouco sobre o ofício recebido. O Dr. Rodrigo explicou que foi de grande valia este documento já que foi feito através da oitiva de vários funcionários presentes na reunião e foi firmado um documento opinativo das mudanças que deveria haver no projeto. Finalizou pedindo prazo para análise detalhada em conformidade com a lei e a confecção do parecer. A vereadora Eliete explicou que depois de receber o parecer a comissão terá prazo para fazer o parecer ao projeto de quinze dias aproximadamente. O presidente Gabriel explicou que vai retirar o projeto da ordem do dia e também vai cancelar a sessão extraordinária marcada para o dia dezenove já que a sessão seria para segunda votação deste projeto e está automaticamente prejudicada, não podendo ser realizada. Finalizando, o presidente agradeceu a presença de todos os vereadores. Sendo o que tínhamos para esta sessão e nada mais a ser tratado, encerrou a sessão. Para que fique constado, eu César Massao Takahashi, Secretário designado, lavrei a presente que vai assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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